Hoja 5.6 Materas 4° ESO FerMates
Ecuaciones de segundo grado

Resuelve |os siguientes problemas por medio de ecuaciones de segundo grado:

1.- La superficie de un rectangulo equivale a landeuadrado de 16 cm de lado. De-
termina las dimensiones del rectangulo, sabieneéouga de ellas es el cuadruplo de la

otra.

2.- El &rea de un rectangulo es 360ynel largo excede al ancho en 2 unidades. Calcu-

la el perimetro del rectangulo.

3.- Determina las medidas de un triangulo rectamgdbiendo que su perimetro m
80 cm y que la suma de sus catetos es 46 cm.
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4.- Se quiere hacer una caja de 506 dmvolumen con una chapa de aluminio cuadra-

da. Para conseguirlo, se cortan en las esquinabaties de 2 cm de lado. ¢Cua
mide el lado de la chapa cuadrada?

5.- La edad de Maria era hace 6 afios la raiz adadiela edad que tendra dentro d
afos. ¢ Cuantos afos tiene Maria?

6.- Determina las longitudes de los lados de utéangrilo, sabiendo que el mayor ¢
cede en 10 cm al menor y que la diagonal mide 50 cm

7.- Se reparten 525 € entre los alumnos de cuarteSD en un colegio. Como faltab
25 alumnos, cada uno de los nifios presentes reé¢e€ mas. ¢ Cuantos alumnos
4° hay en el colegio?

8.- Determina los lados de un triangulo rectangsddjendo que las dimensiones de
tres corresponden a nimeros naturales consecutivos.

9.- La hipotenusa de un tridngulo rectangulo misler? y la suma de sus catetos
35 cm. ¢ Cuanto miden los catetos?
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10.- La hipotenusa de un triangulo rectangulo mid@n mas que uno de los cateto
8 cm mas que el otro cateto. Calcula los ladosridelgulo.
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11.- Calcula los lados de un triangulo rectangsiédiendo que la suma de los catg
es 28 cm y que la hipotenusa mide 4 cm menos giebét del cateto menor.
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12.- La suma de los perimetros de dos cuadrad@24Gesm y la suma de sus areas
2522 cm. ¢ Cuanto mide el lado de cada cuadrado?
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13.- La suma de la base con la altura de un triéregi30 cm y el area del triangulo
112 cnf. Calcula la base y la altura del triangulo.
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14.- Calcula la altura y la base de un trianguiségles cuyos lados iguales miden
cm, sabiendo que la altura es 2 cm mas larga dossk
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15.- En una bolsa hay 15 monedas de 1 y 2 eurosucovalor total de 22 euros.

¢, Cuantas monedas hay de cada clase?




